
 

 

  تبريز 4اداره آموزش و پرورش ناحيه  -باسمه تعالي

  غير دولتي فاخراندبيرستان  

 تجربی -دوازدهم  پايه و رشته: فيزيك سوالات درس: 

                                                ……………………نام:

 ..…………نام خانوادگی:

  22: ساعت شروع قيقهد  211 مدت: امتحان:  12/21/2012     تاريخ امتحان:

 2012-2011 تحصيلی:سال  2 صفحه: 3تعداد صفحه سوال:  منوسطه دوره دوم مقطع: 

 نمره ـــــــــــــــــــــــــــوالاتـــــــــــــــــــــــــــــــــــســـــــــــــــــــــــــــ رديف

 زير کلمات صحيح داخل پارانتز خط بکشيد : 2

 خلاف جهت ( است . –شتاب متوسط با بردار تغييرات سرعت ) هم جهت الف ( بردار 

 نمی کنند ( –ب ( نيروهای کنش و واکنش اثرات همديگر را خنثی ) می کنند 

 ندارد ( –ج ( زمان تناوب آونگ به جرم وزنه آونگ بستگی ) دارد 

 است . ) ) SIد ( يکای بسامد زاويه ای در سيستم 

2 

1 

 

 

 اهای خالی را با کلمات مناسب پر کنيد :ج

 خواهد بود . 111111111الف ( راننده خودرويی که بسمت شمال در حال حرکت است . اگر ترمز کند شتاب آن بسمت 

 نام دارد . 111111111( مدت زمانی که طول می کشد تا يك نوسان کامل انجام گيرد ب

 بيشترين مقدار است . نوسانگر 111111111( در مبدا نوسان انرژی   ج

 می يابد . g  )1111111111د ( هرچه از سطح زمين بالا برويم شدت جاذبه زمين ) 

2 

 تعريف کنيد : 3

 الف ( سرعت متوسط :

 ب ( تکانه :

 : تشديدج ( 

 د ( موج عرضی :

 

1 

چه صورتی حرکت تند شونده و در حرکت نوسانی ساده جهت شتاب را شرح دهيد و بيان کنيد در يك حرکت نوسانی ساده در  0

 کند شونده است؟

 

 

 

2 

 متحرکی مطابق شکل است :دو نمودار سرعت زمان  5

 شتاب هر متحرک را بيابيد .الف( 

 محاسبه کنيد . s 31تا  1جابجايی هر متحرک را در بازه زمانی ب( 
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 ون دوم نيوتن را شرح دهيد .الف ( قان 7
 

 
 

 ب ( نيروی گرانش را شرح داده و رابطه آن را بنويسيد .

 

 

 

2 
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 می باشد :  (SI)در   معادله حرکت متحرکت بصورت  8

 اولا : شتاب و سرعت اوليه و مکان اوليه آن را مشخص کنيد .

 است؟ m/sدوم چندثانيه  2تاسرعت متوسط  ثانيا : 
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15/1 

5/1 

21 

باشد سيستم درآستانه حرکت  1/1در شکل مقابل  جرم جسم چقدر باشد که اگر  ضريب اصطکاک ايستايی بين سطح جرم ديوار 

 باشد.
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 ؟ساعت چند دقيقه جلو می افتد يا عقب می ماند  2افزايش می دهيم در هر  %00طول آونگی را که ثانيه را می زند  22
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 بسته ايم .  kg1را به سقف آسانسوری بسته ايم و به انتهای ديگر فنر يك وزنه  cm 11ول فنری به ط 21

 فنر  از حال سکون به سمت بالا برود طول فنر را محاسبه کنيد . 1  اگر آسانسور با شتاب 
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متر بر ثانيه در همان امتداد بر می گردد . اگر توپ  21ميزنيم و با سرعت  متر بر ثانيه زمين 21را با سرعت  gr 011توپی به جرم   23

 با زمين در تماس باشد . اندازه نيروی وارده بر توپ چقدر است ؟ s 11/1بمدت 
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 است . معادله اين حرکت نوسانی را بنويسيد . Hz 51و فرکانس آن  cm 3الف ( دامنه نوسان يك حرکت  20

 

 

 سرعت آن چقدر است ؟ب ( بيشينه 
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 شکل مقابل نشان دهنده کدام نوع موج در فنر است ؟ 25

 ب( فرق بين موج مکانيکی و موج الکترومغناطيس چيست ؟
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قدر است ؟ ثانيا پس از چند متر بر ثانيه منتشر می کند . اولا طول موج آن چ11و سرعت Hz 51منبعی موجی امواجی با فرکانس  26

 متری منبع می رسد ؟ 211نوسان کامل به 
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 11 فاخرانگروه فيزيك دبيرستان  –موفقيت شما را خواهانيم 

 


